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Ata da 9ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 12 de março de 2019. Aos doze dias, do mês de março, do ano de dois mil e dezenove, 

nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder Legislativo, na 

sala destinada às Sessões, às 15h09, realiza-se a Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da 

Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Daniel Matias da Silva, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Mário Luiz Guide, Régia Maria 

Gouveia Sarmento e Ribamar Antonio da Silva. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere 

as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca 

em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Em seguida 

o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente 

gravada em mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. É lido o seguinte documento 

(JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA- Ofício nº 39/2019-GV): “Excelentíssimo Senhor, em 

cumprimento ao Art. 104. do Regimento Interno da Câmara Municipal, informa-se a Vossa Excelência 

a ausência do vereador Ricardo Silva, por motivos de saúde e solicita-se que seja registrado em Ata da 

presente Sessão Ordinária, para posteriormente anexar o devido comprovante de ausência. 

Atenciosamente, Ricardo Silva, Vereador. Osasco, 12 de março de 2019’’. A Presidência solicita que 

se proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, encontram-se presentes em Plenário os Srs: 

Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, 

Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo 

Oliveira de Almeida e Ribamar Antonio da Silva. Havendo número regimental o Sr. Presidente solicita 

ao Sr. Secretário que proceda a leitura da matéria destinada à discussão e votação, pautada no 

Expediente. É lido o Ofício Nº 730/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, e o Plenário 

aprova,  que solicita o arquivamento da Moção N° 523/2018. É lido e retirado de pauta, em razão da 

ausência de autor, o REQUERIMENTO N.º 005/2019. É lido e retirado de pauta, em razão da ausência 

de autor, o REQUERIMENTO N.º 006/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, 

a MOÇÃO N.º 627/2018. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 

025/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO N.º 062/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 071/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 072/2019. Assume a Presidência dos Trabalhos o Sr. Alex Sandro de 

Souza Sá. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE PESAR N.º 073/2019, do Sr, Ribamar 

Antonio da Silva, pelo falecimento do Sr. Joaquim Oliveira Barbosa, no dia 9 de março. Discute-a o 

Sr. Ribamar Antonio da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta 

em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 073/2019. Reassume a 

Presidência dos Trabalhos o Sr. Ribamar Antonio da Silva. A Presidência anuncia e registra a presença 

do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Esgotada a matéria pautada no Expediente, a Presidência 

concede a palavra aos oradores nele inscritos. Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra, durante o 

Expediente, o Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. A Sra. Régia Maria Gouveia Sarmento pela 

ordem, solicita e a Presidência defere, a cessão do seu tempo de inscrição ao Sr. Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos, que procede com a palavra, dispondo de mais cinco minutos. A Presidência 

anuncia e registra a presença do Sr. Paulo César Dias dos Reis. Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra, 

durante o Expediente, o Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite, sendo aparteado pelo Sr. Ralfi Rafael 

da Silva. Assume a Presidência dos Trabalhos o Sr. Alex Sandro de Souza Sá. Ocupa a Tribuna e faz 

uso da palavra, durante o Expediente, o Sr. Josias Nascimento de Jesus. O Sr. Ribamar Antonio da 

Silva pela ordem, solicita e a Presidência defere, a cessão do seu tempo de inscrição ao Sr. Josias 
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Nascimento de Jesus, que procede com a palavra, dispondo de mais cinco minutos. Ocupa a Tribuna e 

faz uso da palavra, durante o Expediente, o Sr. Daniel Matias da Silva. Ocupa a Tribuna e faz uso da 

palavra o Sr. Elissandro Márcio Silva Lindoso. Reassume a Presidência dos Trabalhos o Sr. Ribamar 

Antonio da Silva. Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra o Sr. Alex Sandro de Souza Sá. A Presidência 

anuncia e registra a presença do Sr. Cláudio Henrique da Silva. Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra 

o Sr. Antonio Aparecido Toniolo, sendo aparteado pela Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. 

A Presidência anuncia e registra a presença do Sr. Mário Luiz Guide. É observado um minuto de 

silêncio em Plenário, atendendo à solicitação do Sr. Ribamar Antonio da Silva, em memória do Sr. 

Joaquim Oliveira Barbosa; à solicitação do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, em memória do Sr. 

Antônio Wilson Vieira Honório (Coutinho); à solicitação do Sr. Jair Assaf, em memória do Sr. Hugo 

Cuellar. Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente 

informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos 

mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da 

Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de 

Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia 

Sarmento, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir Luiz de França. Havendo número regimental, PASSA-

SE À ORDEM DO DIA. É lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por unanimidade dos 

presentes, o REQUERIMENTO Nº /2019, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, solicitando vistas, por trinta 

(30) dias, do PROJETO DE LEI n.º 315/2017. É lido, colocado em votação e, aprovado por 

unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº /2019, do Sr. Jair Assaf, solicitando a inclusão, 

com preferência, na Ordem do Dia da presente Sessão, para discussão e votação, do PROJETO DE 

LEI Nº 144/2018. Assume a Presidência dos Trabalhos o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. É lido, 

colocado em segunda discussão e, sem debate, aprovado por votação nominal o PROJETO DE LEI 

N.º 398/2017, do Sr. Ribamar Antonio da Silva, que proíbe a inauguração e a entrega de obras públicas 

sem condições mínimas de funcionamento no âmbito do Município de Osasco, com o seguinte 

resultado -  votaram “sim” os Srs: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de 

Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia 

Sarmento, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir Luiz de França (12); ausentes os Srs.: Alex Sandro de 

Souza Sá, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (08) ; na Presidência o Sr. Antonio Aparecido Toniolo (01). Em 

razão da ausência de autor, é lido e retirado de pauta o PROJETO DE LEI N.º 156/2017. Reassume a 

Presidência dos Trabalhos da presente sessão o Sr. Ribamar Antonio da Silva. É lido, colocado em 

segunda discussão e aprovado em votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 353/2017, 

do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que dispõe sobre a implantação casinhas, bebedouros e comedouros para 

cães nas praças e áreas de lazer do município de Osasco, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os 

Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de 

Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia 

Sarmento e Valdenir Luiz de França (12); ausentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Batista de Sousa 

Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira 

Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos (08); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda 

discussão e aprovado em votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 372/2017, do Sr. 

Ralfi Rafael da Silva, que cria o PROJETO PLANTANDO O PRESENTE PARA COLHER O 

FUTURO e dá outras providências, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs: Antonio 
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Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Daniel Matias da Silva, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento 

e Valdenir Luiz de França (12); ausentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Batista de Sousa Moreira, 

Cláudio Henrique da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, 

Jeferson Ricardo da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos 

(08); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda discussão e 

aprovado em votação nominal, o PROJETO DE LEI N.º 485/2017, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que 

dispõe sobre a criação da Operação Recolhe-Bagulho e dá outras providencias. Discutem-no os Srs.: 

Ralfi Rafael da Silva, Antonio Aparecido Toniolo, Jair Assaf e Josias Nascimento de Jesus.   

Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é 

aprovado, em segunda discussão, o PROJETO DE LEI N.º 485/2017, com o seguinte resultado -  

votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Josias 

Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria 

Gouveia Sarmento e Valdenir Luiz de França (12); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Cláudio 

Henrique da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson 

Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos (08); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). Ocupa a Tribuna, para 

justificar seu voto, o Sr. Daniel Matias da Silva. A Presidência solicita ao Sr. Secretário que seja feita 

uma verificação de quórum. Realizada a chamada, encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Jair Assaf, Régia Maria Gouveia Sarmento e Ribamar Antonio da 

Silva. Não havendo número regimental para a continuação da deliberação da Ordem do Dia, a 

Presidência declara encerrada a presente Sessão às 18h13. Para constar, eu,                                            Daniel 

Matias da Silva, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° 

Secretário. Osasco, aos 12 de março de 2019-.-.-.-.-.-.-..-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.- 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  

 

 

 


